


РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу
проекту (програми) SIDA «Ефективне управління державними активами
та громадський контроль»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Піврічний	
Період звітування	01.01.2022 – 31.12.2022	
1. Вихідні дані проекту (програми)		
Партнер з розвитку	Шведське агентство з питань міжнародної співпраці та розвитку (SIDA)	
Бенефіціар	Фонд державного майна України	
Реципієнт	Фонд державного майна України	
Номер реєстраційної картки проекту	№ 4855 від 22.10.2021	
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів		
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>1) Забезпечення Фонду державного майна України (далі – Фонд) експертною підтримкою у процесі запровадження нового механізму збору та обліку інформації щодо об'єктів державної власності (далі – Реєстр)</p> <p>2) Підготовлено та надано Фонду пропозиції щодо покращення процесів збору інформації про об'єкти державної власності та їх обліку, створення основи для прийняття ефективних управлінських рішень, зокрема щодо приватизації та оренди.</p>	
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)	-	
Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	1 503 105 шведських крон	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	13 427 шведських крон	
консультаційні послуги	1 310 537 шведських крон	
обладнання	-	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця	179 141 шведських крон	
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
1) Забезпечення Фонду експертною підтримкою у	1) Забезпечено Фонд експертною підтримкою у процесі виконання	1) До проектної команди виконавця проекту долучено ІТ

<p>процесі виконання розробок з впровадження Реєстру.</p>	<p>розробок з впровадження Реєстру.</p>	<p>координатора, який надавав послуги з консультування в сфері оцінки відповідності технічного завдання з розроблення Реєстру до стандартів та вимог законодавства.</p> <p>Станом на звітній період активності з досягнення цілі Проекту було призупинено у зв'язку з воєнним станом в Україні.</p>
<p>2) Підготовка та передача Фонду пропозицій щодо покращення процесів збору інформації про об'єкти державної власності та їх обліку.</p>	<p>2) Підготовлено та передано Фонду пропозиції щодо покращення процесів збору інформації про об'єкти державної власності та їх обліку.</p>	<p>2) Проведено зовнішній незалежний аудит даних та процесів Реєстру. За результатами аудиту даних Реєстру підготовлено та передано Фонду:</p> <ul style="list-style-type: none"> - описовий звіт https://bit.ly/3nB5CSY - функціональні вимоги до розробки нової системи обліку об'єктів державної власності https://bit.ly/3nFNUOi <p>Станом на звітній період активності з досягнення цілі Проекту було призупинено у зв'язку з воєнним станом в Україні.</p>
<p>3) Узгодження з Фондом технічного завдання з розроблення ІТС, здійснення закупівлі послуг розробників програмного забезпечення ІТС та її складових, розробка та налаштування у Фонді ІТС, проведення міграції даних в розроблену ІТС, підписання акту прийому-передачі результатів наданих послуг на користь Фонду, а також передача до Фонду документації щодо ІТС і всіх майнових прав та прав інтелектуальної власності на результат цих послуг.</p>	<p>3) Узгоджено з Фондом технічне завдання з розроблення ІТС, здійснено закупівлю послуг розробників програмного забезпечення ІТС та її складових, розроблено та налаштовано у Фонді ІТС, проведено міграцію даних в розроблену ІТС, підписано акт прийому-передачі результатів наданих послуг на користь Фонду, а також передано до Фонду документацію щодо ІТС і всі майнові права та права інтелектуальної власності на результат цих послуг.</p>	<p>3) Розроблено та узгоджено з Фондом проект оголошення про закупівлю послуг та технічного завдання з розроблення ІТС.</p> <p>Станом на звітній період оголошення закупівлі було призупинено у зв'язку з воєнним станом в Україні.</p>

4) Підготовка та передача Фонду звітів, що документують виконання цілі Проекту	4) Підготовлено та передано Фонду звіти, що документують виконання цілі Проекту	-
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)		
Станом на звітній період активності з досягнення цілі проекту було призупинено у зв'язку з воєнним станом в Україні.		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		

Координатор проекту:



Юлія БЄЛОВА